

交通秩序严管街怎么管?

咸宁日报全媒体见习记者 刘念 通讯员 王凡 房丽蓉 钱璇



御景园实验小学工程进度如何 部门:建设方案待审核

本报讯 见习记者刘念报道:近日,一网民在咸宁网络问政平台上发帖咨询,咸安区御景园实验小学工程进度怎么样了,什么时候准备开建,什么时候能完工,具体的片区划分是怎样的。

对此,咸安区教育局相关工作人员回复称,咸安区御景园实验小学全称咸安区实验学校御景园校区,计划办学规模1500人,主要分学区实验学校小学生。截至目前,该项目已完成平面布局规划图、效果图和施工图设计,学校同步进行了工程造价预算。

根据市人民政府“五个统一”指示精神,咸安区政府已专文将学校建设方案向市政府请示,并由市政府转至市自然资源和规划局及市财政局研究提出意见,涉及山林调规申请已由市人大办公室批转至市人大环资委审核。待学校建设方案通过以上部门审核后,才能实施建设。具体片区划分在学校建成后进行。

车辆乱停影响交通出行

根据我市《城区交通秩序整治524工程实施方案》,将城区温泉路、淦河大道、宝塔大道、鱼水路4条道路列入交通秩序严管街。

为何要将这4条道路列入交通秩序严管街?

咸安公安分局交警大队大队长王永宏告诉记者,这些道路大都是80年代设计的,由于道路狭窄,随着城市的发展,已经无法满足日益增长的道路通行需求。

市交警支队二大队副大队长熊斌说,由于早期规划欠缺,停车位少,无法满足日益增长的停车需求,车辆乱停乱放。同时,人车混

行、行人乱穿马路,影响车辆通行能力。

温泉路、淦河大道是商业密集区,人车流量较大,交通乱象较为突出。熊斌称,交通乱象不仅容易诱发交通事故,还影响城市形象。

6日下午5点,鱼水路。宏大市场前道路两边路面写有“严禁停车 违停拖移”,但仍有车辆停放。

“停的大多是前来买菜的车辆,一般停几分钟就会走。”在附近做生意的王女士表示,经常有交警来拖移违停车辆,但往往交警一走,又有车辆违停。

附近一水果店店员张女士称,周末、节假日的时候,鱼水路南山十字路口至区人民医院十字路口路段有点堵。“这里不仅有菜市场,还有中百超市、银泰百货、医院等,车流量人流量大。”

对于宝塔大道,出租车司机陈先生表示,外部车辆要经此道路进入咸安城区,由于没有设置非机动车道,机非混行,且两边商铺多,人流量车流量大,车辆乱停乱放,现象突出。

出租车司机王先生表示,水果批发市场附近道路本身就窄,而且经常有摩托车、三轮车等车辆乱停乱放、乱掉头,影响通行。

加装设备引导人车分流

日前,温泉路部分人行横道加装了信号灯。

3日上午10时,温泉路中辉国际附近人行横道,行人和车辆正按照信号灯的指示通行。

市民王女士称,没有安装信号灯之前,过马路要注意来往车辆,有时从车流的空隙中穿过,很不安全。安装信号灯后,人车分流,安全更有保障。

出租车司机潘先生表示,温泉路、淦河大道是商业密集区,车流量大。有点担心信号灯密集了,反而容易造成拥堵。此外,中百前有“麻木”占道拉客,影响通行。

记者注意到,在岔路口至一号桥路段,相关部门减少中百至中心花坛人行横道,并加装信号灯;加装8个

违法行为抓拍系统;在该路南段建一个开放共享的公共停车场。

在淦河大道,交警部门加装3个违法行为抓拍系统;商业地段加装人行横道与路面隔离护栏。

此外,根据《方案》,在宝塔大道化肥厂十字路口至宝塔加油站十字路口路段,调整中央隔离栏,该路段路宽18米,双向两车道,现有的中央隔离栏整体由进城方向车道向出城方向车道移动一米左右,重新施划路面标线,完善相关配套交通标志牌;科学合理设置掉头点,完善配套交通路面标线、标志,对该路段部分路口进行封闭,保留必要的出行通道;增设3处违停自动抓拍球机,规范停车秩序,如水果市场、永安社区卫生服

务站;该路段沿线两侧人行横道上增设摩托车、电动车非机动车停车位。

在鱼水路南山十字路口至区人民医院十字路口路段,迁移公交2号线始发站,缓解白马中间岛交通压力;完善配套的路面交通标线、标志牌,严格鱼水路银泰百货路段、怀德路部分路段、南大街单向循环行驶;区人民医院路口至银泰百货路口沿线及咸安国贸等重点拥堵部位增设违法停车自动抓拍球机;对道路交通事故多发和易堵的掉头点增设禁止掉头违法抓拍设备,如咸安国贸掉头点;拓宽鱼水路中国银行至银泰方向的右侧车道;该路段沿线两侧人行横道上增设摩托车、电动车非机动车停车位。

多措并举建立长效机制

“针对温泉路和淦河大道,我们将强化科技投入力度;加大巡逻管理力度;加大交通安全宣传力度,以缓解交通压力,提高通行能力。”熊斌介绍。

宝塔大道、鱼水路不仅是外部车辆进入咸安城区的主要通道,也集中体现了咸安城区的经济带,交通乱象较为突出。“交通秩序严管街是对交通乱象较为突出的道路进行管理,以压事故、保畅通、保平

安。”王永宏表示,将采取不许乱停乱放、重载车辆限行、拖移违停车辆、查处违法掉头等手段进行严格管理。

据了解,交通秩序严管街,突出严格管理,在完善交通违法行为自动抓拍设备的同时,加强警力配备,采取守点与巡逻相结合的方法,及时纠正违法。既抓机动车违法,更抓非机动车和行人违法,对交通违法行为

“零容忍”,全力营造严查、严管、严惩、严治的高压态势。

此外,将在交通秩序严管街设置交通违法处置教育点,对存在交通违法行为的行人和非机动车驾驶人,通过交通违法行为教育、穿绿马甲执勤半小时或接受罚款等形式,提高其遵规守法意识。将不定期地在媒体对交通违法行为进行曝光。

问交通 新闻追问

为推进交通秩序综合整治,提升我市道路通畅水平,助力文明城市创建,我市将全面推进实施城区交通秩序整治“524”工程,即治理5个拥堵点,建设2条文明交通示范路,4条交通秩序严管街。

为什么要建4条交通秩序严管街,如何建?如何管?记者对此进行了采访。



网络金融消费影响征信吗?

咸宁日报全媒体记者 王恬

市民张先生打算与交往了3年的女朋友结婚,今年年初时,两人在市区某楼盘看中了一套两室一厅的房子,打算以按揭方式购买。一个月前,张先生到市区某银行办理首套房贷款时发现利率上浮了5%,而银行工作人员给出的原因是“个人征信评级太低”。

“我是做生意的,因为时常需要贷款周转资金,所以一直很注意个人征信问题。此前所有的经营性贷款我都没有以自己的名义去办理借贷。”张先生提到,上个月初,他去汉口银行征信中心打了个人征信报告,上面可以看到信用卡和支付宝借呗的还款记录。

除了使用信用卡和支付宝的花呗、借呗产品,张先生并未使用过其他网络消费贷款产品,且从未出现逾期。在个人收入方面,张先生表示目前自己的月收入远远超过月供。

张先生不明白到底是哪里出了问题,导致个人征信评级太低,他怀疑是因为使用了花呗、借呗一类的网络消费贷款产品影响了个人征信。

那么,使用花呗、借呗、京东白条、微粒贷一类的网络消费贷款产品真的会影响个人征信从而影响到贷款吗?对此,记者采访了市农行工作人员。

“花呗是蚂蚁金服小微信贷平台推出给消费者‘这月买、下月还’在线消费金融服务的一款产品,本质上属于‘信用消费’。”该银行工作人员说,目前花呗的消费记录不会上报征信,但如果用户收到系统随机推送的“一键提额”升级任务消息,点开并同意《个人信用报告查询授权书》,完成相关任务对花呗进行提额后,该用户的花呗会进入中国人民银行征信中心的征信系统。

而借呗是由蚂蚁金服推出的一款用于

个人消费的借款服务,如果使用借呗,用户的借款和还款情况会上报至个人征信报告,其在征信里体现的是“网商银行”的经营性贷款。

另外,京东白条是京东商城推出的个人消费贷款服务,只要用户每月按时还款,白条消费就不会上报征信,如果逾期就会在征信上体现。腾讯微粒贷会上中国人民银行征信中心的征信系统,用户使用微粒贷,实则是向微众银行申请贷款。

“银行在查询客户征信记录时,通常会看到客户征信记录上显示有多少元的消费贷款,但无法查询这些消费贷款是出自网络贷款平台还是信用卡。”该银行负责消费信贷的工作人员告诉记者,只要按时还款且不发生逾期,这些消费贷款对个人征信基本不会产生影响。不过,如果是频繁逾期或分期,将降低银行对个人征信的评级。

该工作人员表示,银行在办理每一笔

贷款时都会查询客户征信,花呗、京东白条、微粒贷等一类产品,在征信系统里显示出来的都是消费贷款。银行通常是和客户进行面谈从而去判断这笔贷款的具体用途及通过什么平台产生的。

另外,如果没有贷款需求,最好不要频繁查询自己的征信报告,因为银行发现客户近期征信查询次数非常频繁,就会判断这个人资金非常短缺,进而影响贷款特别是信用贷款。不过,该工作人员明确表示,银行最终放贷需要看当地金融政策和客户个人能力,目前尚没有使用过花呗、京东白条一类网络消费贷款产品就不予贷款的规定。

问民生

一家具厂拖欠工资

部门:已承诺支付

本报讯 记者熊斌报道:近日,一网民在咸宁网络问政平台上发帖反映,自己去年在咸宁高新区桃花源家具厂上班,已经过去快一年了,去年的工资到现在还没有拿到,高新区也没有劳动部门,希望有关部门能够帮助解决。

针对网民反映的情况,咸宁高新技术产业园区回复:咸宁高新区管委会高度重视,积极协调高新区社会事务局处理此问题,并按《信访条例》规定进行了认真调查。

经过该局工作人员对高新区津晶城科技城内桃花源家具厂的调查了解,该网民反映的欠薪情况基本属实,桃花源家具厂目前欠该网民工资8000元未发。

了解情况后,该局工作人员积极与桃花源家具厂法人联系,要求其尽快支付职工工资,法人表示公司近期因货款未到位,暂时无法支付职工工资。但法人已向该局承诺,将会在9月1日前,将该网民的工资支付到位。

由于高新区未设立劳动局,无劳动执法权。该局建议,若桃花源家具厂在9月1日前未支付工资,该网民可向市劳动局三楼劳动仲裁科申请劳动仲裁,通过司法程序,维护自身合法权益。

怎样去除冰箱异味

【网民咨询】近日,网民“知足常乐”咨询,冰箱使用久了,里面总有一股各种饭菜蔬菜混合的异味,想知道该如何去除冰箱的异味?

【记者打听】近日,温泉某家电商城一工作人员分享了去除冰箱异味的几大有效方法。

在冰箱的各个隔层里放入一般的卷纸,卷纸会把味道都吸入进去,这种方法效果很好,且方便快捷,卷纸半年换一次即可。

茶叶也可以吸附异味,将茶叶装入布袋中,放入冰箱的每个隔层,每个月换一次即可。在冰箱中用过的茶叶经过晒干,可以反复利用,这种方法经济适用也

比较环保。

橘子皮也有去除异味的功效,将橘子皮放着冰箱的每个隔层,除冰箱异味的效果特别好,但每周需更换一次。如果是晒干了的橘子皮,可两周到三周更换一次。

最后则是经常擦洗冰箱。冰箱的异味大多是气味较重的食物在密闭的冰箱空间内挥发,再加上冰箱内部遗留的食物残渣或者放置过久的食物霉变所引起,每隔两三天,就用抹布擦洗冰箱,保持冰箱内的卫生清洁,也可以保证冰箱中没有异味。

(咸宁日报全媒体记者 熊斌 整理)

如何护理藤制家具

【网民咨询】近日,网民“薄荷”咨询,该如何科学护理藤制家具呢?

【记者打听】咸安某家具商城负责人叶经理分享了几点护理藤制家具的小技巧。

藤制家具透气性强、手感清爽,质朴的藤本色有助于安神定气,夏天卧室里尽量多使用藤制家具,对避暑、睡眠都将大有益处。

藤制家具虽然好,但也有缺点,首先是藤制家具在制造上比较复杂,大部分都只能手工制作。另外,由于自身材料的限制,藤制家具在造型方面不能做直棱直角。

藤制家具的选材特

别,因此要避免阳光的直射,防止藤料褪色变干,长时间的暴晒还容易产生变形、弯曲、开裂的现象。不要让藤制家具靠近火源,以免发生意外。

由于藤制家具的编织制作方式,因此表面藏灰的地方较多,可以用吸尘器吸一遍,再用湿布擦一遍。还可以用软毛刷由里到外先将灰尘擦净,然后用湿布,最好是软抹布将其擦干净。

藤制家具使用一段时间后可以用淡盐水对其进行去污,也能加强其柔韧性。可以在清洁干净的基础上,用砂纸打磨藤制家具的外藤架,再刷上一层护理油,即可焕然一新。

(咸宁日报全媒体记者 陈希子 整理)



网民在线

学生个人信息疑遭泄露

部门:已核实查明

本报讯 记者陈希子报道:近日,一网民在咸宁网络问政平台上发帖反映,自己的个人信息疑遭泄露,希望相关部门能帮忙处理。

该网民表示,自己前几天参加崇阳一中升学报到后,当天上午就接到了一个自称为一中附近补习班工作人员的电话,问自己去不去补习。“我之后询问了几个同学,他们中也有人接到了补习班的电话,为什么我们的信息会被泄露到补习班去呢?”

针对网民反映的情况,崇阳县教育局高度重视,相关工作人员回复称,打电话给该网民的人是一家培训机构的工作人员,对方是一名在读大学生,并非崇阳一中的老师。

该网民的个人信息是他的一个远房亲戚向培训机构的工作人员提供的。网民及其家属诉求内容不实。